
 
Tisztelt Szülő! Kedves Felvételiző Diák! 

 

Az alábbiakban küldjük iskolánk vizsgával kapcsolatos tájékoztató levelét. Kérjük az ebben foglaltak 

áttanulmányozását és követését. Amennyiben érdeklődnek iskolánk induló osztályai iránt, javasoljuk, 

hogy nézzék át honlapunkon található felvételi tájékoztatóinkat:  

https://fazekas.hu/felveteli-eljaras/ 

 

1) A központi írásbeli vizsgák időpontja, lebonyolítása 

A központi írásbeli vizsga időpontja 2024. január 20. 10.00-11:45. Kérjük, hogy a tanulók 9:30-ra 

érkezzenek a vizsga helyszínére. (1082 Budapest, Horváth Mihály tér 8.) A terembeosztást az iskola 

portáján kifüggesztjük. A személyazonosításra alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi 

igazolványt – hozzanak magukkal. A vizsga időpontjában a kísérők az épületen belül kizárólag a 

földszinti aulában, a porta előtt tartózkodhatnak a zavartalan lebonyolítás érdekében. 

Együttműködésüket köszönjük! 

 A vizsga feladatlaponként – magyar nyelv, majd matematika – 45 percet vesz igénybe, a két 

feladatlap kitöltése között 15 perc szünetet tartunk. 

 A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika 

feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. 

zsebszámológép) nem használható.  

 A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy fekete színű 

tintával kell elkészíteni.  

A pótló írásbeli vizsga időpontja 2024. január 30. 14.00-15:45, helyszíne az iskola. (Megjelenés 13:45-

kor, diákigazolványt vagy személyi igazolványt hozni kell.) Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, 

akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni. A vizsgázók által benyújtott, indoklással 

alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások elfogadása a központi írásbeli 

vizsgát szervező intézmény igazgatójának jogköre.  

2) A központi írásbeli vizsgák kiértékelt feladatlapjainak megtekintése, az 

észrevételezés és fellebbezés lehetősége 

A központi írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó és szülője 2024. január 26-án, pénteken 

8:00-16:00 között tekintheti meg az iskola I. emeleti aulájából nyíló 117-es teremben. Arra nincs 

lehetőség, hogy a tanuló és a szülő külön időpontban tekintse meg a diák feladatlapját. A dolgozatokról 

kézzel vagy elektronikus úton (pl. digitális fényképezőgéppel, mobiltelefonnal) másolat készíthető.  

A vizsgázó a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén észrevételeit január 29-

én 16:00 óráig írásban adhatja le személyesen az iskolában, illetve amennyiben az elektronikus 

űrlapkitöltést választotta, a programfelületen keresztül elektronikusan továbbíthatja közvetlenül a 

vizsgaszervező intézményhez. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy 

napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. 

A vizsgázó által benyújtott fellebbezést az iskola érdemben elbírálja és a bírálat eredményét határozat 

formájában, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon belül írásban közli a vizsgázóval.  

Ha a vizsgázó az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi észrevételét, az iskola 

által hozott döntés ellen a szülő, a tanuló, a döntés kézhezvételétől számított három napon belül, a 

vizsgát szervező középfokú iskolában, a Hivatalnak címezve, kizárólag a hivatalos javításiértékelési 

útmutatótól eltérő értékelés esetén fellebbezést nyújthat be. Az észrevételt az elektronikus 

űrlapkitöltő program használatával továbbítók számára a programfelület a fellebbezés továbbítására 

is igénybe vehető. A Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A bírálat eredményét határozat 

formájában, a fellebbezés benyújtását követő nyolc napon belül elektronikus úton írásban közli az 



iskolával, valamint postai úton megküldi az iskolának és a kérelmezőnek. A fellebbezés benyújtása és 

elbírálása nem érinti a tanulónak az iskola által hozott felvételi döntéssel kapcsolatos jogorvoslati jogát. 

3) Az eredmények közlése a vizsgázóval, az Értékelőlap átvétele 

A központi írásbeli vizsga eredményéről a vizsgát szervező iskola – a Hivatal által kiadott, a vizsga 

részletes eredményeit tartalmazó Értékelő lapon közvetlenül tájékoztatja a vizsgázókat. Az Értékelő 

lapok átvétele: 2024. február 9-én, 8:00-16:00 között az iskola Titkárságán. (II. emelet 208.) 

Budapest, 2024. január 9. 

 

A vizsgákhoz sok sikert kívánunk!  
Csath Judit  

       igazgatóhelyettes 


